



RETIFICAÇÃO

EDITAL N.º 03/2018 PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS(AS) À BOLSAS

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ensino, Filosofia e História das Ciências (PPGEFHC) da Universidade Federal da Bahia e da Universidade Estadual de Feira de Santana, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação da avaliação do critério “a” do ANEXO 03 – BAREMA PARA A SELEÇÃO DE BOLSAS do EDITAL N.º 03/2018 PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS(AS) À BOLSAS.

Onde se lê:

a) Fonte de renda	2,0	Sim	10 pontos		
		Sim, professor da educação básica	7 pontos		
		Sim, outro	3 pontos		

Leia-se:

a) Fonte de renda	2,0	Não	10 pontos		
		Sim, professor da educação básica	7 pontos		
		Sim, outro	3 pontos		

Salvador, 16 de julho de 2018.

Andréia Maria Pereira de Oliveira
Coordenação do PPGEFHC